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Pénteken a magyarkanizsai Gyógyfürdőben tartották meg a Potisje Birkózóklub jubiláris díszülését a klub ötvenéves 
fennállása alkalmából. A díszülésen Dukai Károly, a klub elnöke köszöntötte a megjelent vendégeket, köztük az Országos 
Birkózó Szövetség alelnökét Rajko Baltićot, az Országos Birkózó Szövetség titkárát, Milan Jelićet, az olyan birkózó-
nagyságokat, mint a világ- és Európa- bajnok Sreten Damjanović, vagy a hazaiak közül Koncz István és Sleiher László, 
a környező birkózóklubok képviselőit, valamint a klub tagjait, szimpatizánsait és támogatóit. Magyarkanizsa egyetlen 
olimpikonját, néhai Csaba Ferenc birkózót özvegye, Csaba Márta képviselte. A magyarkanizsai község és város legsikere-
sebb klubjának, a Potisjének múltjáról és jelentős eredményeiről Bálint Zoltán egykori birkózó, a közgyűlés elnöke szólt, 
aki kiemelte a Balassa Rudolf klubalapító és Újhelyi László edző munkásságát. A klubban végzett magas szintű szakmai 
munka, garantálta a kiváló eredményeket, így az országos csapatbajnoki címeket is. A Potisje első országos csapatbajnoki 
címét 1998-ban szerezte meg, majd zsinórban háromszor lett bajnok, 2000-ben és 2001-ben veretlenül végzett az élen, 
negyedik bajnoki címét 2002-ben nyerte meg. Az első országos csapatbajnoki cím megszerzése egy nagy fordulópont volt 
a klub életében, és utána a második bajnoki cím, amikor csak kanizsai versenyzőkből álló csapatként is meg tudta nyerni 
az országos csapatbajnokságot. Az idei jubileumi esztendőben érte el újabb nagy sikerét a klub, amikor a csapatbajnokság 
négyes döntőjében a szabadkai Spartak legyőzésével megszerezte a harmadik helyet. A klub birkózói eredményesen szere-
peltek a birkózó Európa-bajnokságokon és a mediterrán bajnokságokon is. A Potisje ezenkívül jelentős eredményeket ért el 
az utánpótlás korosztályú csapatok bajnokságain és az egyéni bajnokságokon is. A klub emlékplakettel ajándékozta meg a 
valamikori és mostani birkózóit, edzőit, orvosait, sportmunkásait és a szomszédos klubokat. Az országos Birkózó Szövet-
ség szintén emlékplakettel jutalmazta a félévszázados jubileumát ünneplő Potisje Birkózóklubot. Az ünnepségen felléptek 
a magyarkanizsai alapfokú zeneiskola tanulói, akik színvonalas zenéjükkel tették emlékezetessé a félévszázados jubileum 
alkalmából rendezett díszülést.  

A birkózóklub a különböző kötöttfogású bajnokságokon és versenyeken eredményes évet zárt 2015-ben. A Potisje az I. 
liga bajnokságában az alapszakaszban a negyedik helyen végzett 22 ponttal és ezzel kiharcolta a rájátszásban való részvé-
telt. A rájátszásban kitűnően helyt állt a csapat és a Spartak legyőzése után megszerezte a harmadik helyet. 

A Potisje az országos bajnokságokon csapatversenyben a felnőtt korosztályban a kilencedik 5 ponttal, egy ezüstérem-
mel, az U-23-as korosztályban a negyedik 8 ponttal, egy aranyéremmel, az ifjúsági korosztályban a hetedik 8 ponttal, egy 
aranyéremmel, a serdülő korosztályban a harmadik 16 ponttal, egy arany-, egy ezüst- és egy bronzéremmel, az idősebb 
pionír korosztályban a nyolcadik 13 ponttal, egy ezüst- és két bronzéremmel, a fiatalabb pionír korosztályban a második 27 
ponttal, három arany- és egy ezüstéremmel. 

Az országos kupa versenyeken csapatversenyben a Potisje felnőtt korosztályban az első fordulóban a hatodik-nyolcadik 
5 ponttal, egy ezüstéremmel, a második fordulóban az ötödik 10 ponttal, egy arany- és egy bronzéremmel, az ifjúsági kor-
osztályban az első fordulóban a harmadik 23 ponttal, két arany-, egy ezüst- és egy bronzéremmel, a második fordulóban 
a nyolcadik 8 ponttal, egy ezüst- és bronzéremmel, a serdülő korosztályban az első fordulóban a harmadik 24 ponttal, két 
arany- és két ezüstéremmel, a második fordulóban a második 20 ponttal, egy arany-, két ezüst- és egy bronzéremmel, az 
idősebb pionír korosztályban az első fordulóban az ötödik 21 ponttal, egy arany- és négy bronzéremmel, a második forduló-
ban a harmadik 21 ponttal, két arany- és két bronzéremmel, az U-11-es korosztályban az első fordulóban az első 34 ponttal, 
két arany-, két ezüst- és három bronzéremmel, a fiatalabb pionír korosztályban az első fordulóban az első 35 ponttal, két 
arany- , két ezüst- és három bronzéremmel, a második fordulóban az első 56 ponttal, öt arany- és négy bronzéremmel. 

Vajdaság tartományi bajnokságokon csapatversenyben a Potisje felnőtt korosztályban a hatodik 15 ponttal, egy arany-, 
egy ezüst- és egy bronzéremmel, az ifjúsági korosztályban a második 22 ponttal, két arany-, egy ezüst- és egy bronzérem-
mel, a serdülő korosztályban a negyedik 14 ponttal, két arany- éremmel, az idősebb pionír korosztályban a hatodik 16 
ponttal, egy arany- , egy ezüst- és egy bronzéremmel, a fiatalabb pionír korosztályban az első 36 ponttal, három arany- és 
négy bronz-éremmel. 

A Potisje birkózói szépen teljesítettek a szabadfogású bajnokságokon is. 
Az országos bajnokságokon csapatversenyben a Potisje felnőtt korosztályban a tizedik-tizenegyedik  7 ponttal, egy 

aranyéremmel, az ifjúsági korosztályban nem indultak, a serdülő korosztályban a második 19 ponttal, két arany- és egy 
ezüstéremmel, az idősebb pionír korosztályban az ötödik 10 ponttal, egy arany- és egy bronzéremmel, a fiatalabb pionír 
korosztályban az első 31 ponttal, három  arany- és két ezüstéremmel. 

A Potisje a női szabadfogású országos felnőtt bajnokságon a harmadik 10 ponttal, egy arany- és egy bronzéremmel, 
az ifjúsági korosztályban a harmadik 7 ponttal, egy arany éremmel, a serdülő korosztályban a harmadik 10 ponttal, egy 
arany- és egy bronzéremmel, az idősebb pionír korosztályban a második 7 ponttal, egy aranyéremmel, a fiatalabb pionír 
korosztályban első-harmadik 7 ponttal, egy aranyéremmel.

A klub több birkózója is tagja a különböző korosztályú országos válogatottaknak, ahol eredményesen képviselik egye-
sületüket a különböző nemzetközi bajnokságokon, különösen a mediterrán bajnokságokon.

A Potisje birkózói sikeresen szerepeltek a különböző hazai és külföldi (Magyarországon, Horvátországban, Szlovéni-
ában, Bosznia-Hercegovinában, Romániában, Ukrajnában és Szlovákiában) tornákon valamint emlékversenyeken, így a 
Magyarkanizsán rendezett Balassa Rudolf és Csaba Ferenc emlékversenyen is. 

Az idei eredményekről és a jövő évi tervekről Dukai Károly klubelnökkel beszélgettünk.
A Potisje csapata az I. ligában a rájátszás után a harmadik helyet szerezte meg, hogyan értékelik a klubban ezt 
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az elért eredményt? 
– A klubban nagy sikernek könyveljük el ezt a megszerzett harmadik helyet az I. liga idei bajnokságában, ami minden-

képpen a birkózók példás munkájának és hozzáállásának köszönhető, akik minden bajnoki mérkőzésen maximálisan helyt-
álltak és küzdöttek a klub színeiért. Ez a kiváló eredmény mögött egy nagyon komoly edzői és szakvezetői munka is áll, 
ami nagyban hozzájárult az említett siker eléréséhez. Az idei bajnokságban nem kellett külön motiválni a csapatot, mivel 
fordulóról fordulóra jobban teljesítettek, hogy úgy mondjam, ráharaptak a siker ízére. A bajnokság  hajrájában Belgrádban 
döntetlenre mérkőztek a Partizannal, majd a harmadik helyért játszott mérkőzésen biztos győzelmet arattak a Spartak ellen.

Mi a helyzet a klubban a tömegesítés és az utánpótlás korosztályok nevelésében?
– Mi a klubban mindig is nagy hangsúlyt fektettünk a tömegesítésre és az utánpótlás korosztályok nevelésére, akik az 

idén is sikeresen szerepeltek a különböző bajnokságokon és tornákon. Ezeknek az eredményeknek az eléréséhez a gyerekek 
szorgalmas munkája és tehetsége mellett egy tervezett és magas színvonalú szakmai edzői munka is hozzájárult. Ezt az 
edzői munkát Újhelyi Sándor edző látja el, aki a klubban az összes korosztályt a legfiatalabb pioníroktól a felnőtt csapatig 
edzi. Ezen a téren a klub továbbra is a tömegesítésre és fiatalok sportra nevelésére helyezi a fő hangsúlyt. Az idén még hátra 
van a zentaiakkal közös rendezésű Balkán-bajnokság az idősebb pionírok részére, valamint néhány hazai és nemzetközi 
torna az utánpótlás korosztályok részére, amelyeken szintén eredményes szereplére és újabb érmekre számítunk.

Melyek a Potisje jövő évi tervei, és milyen eredmények várhatóak a különböző versenyeken?
– A jövő évben a felnőtt korosztályú birkózóinkat nemcsak a ligás bajnoki mérkőzéseken, hanem minél többjüket az 

egyéni bajnokságokon is szerepeltetni akarjuk. Ami az I. ligában való szereplésünket illeti, nagyon reménykedünk, hogy 
sikerül még az idei eredményünket is túlszárnyalni, és reális esélyünk lesz a rájátszás döntőjébe való jutásra. Mindenesetre, 
ezeknek az eredményeknek az elérése megfelelő pénzügyi támogatások segítségével lehetséges, amelyeket reméljük, hogy 
ha nehézségek árán is, de sikerül biztosítani.

L. E.


